

Брутальный консерватизм

КОЛЛЕКЦИЯ BREITLING AVENGER II

Екатерина Истомина



AVENGER — ПОРАЗИТЕЛЬНО
БРУТАЛЬНЫЕ ЧАСЫ. ДАЖЕ
НЕМНОГО СВИРЕПЫЕ

AVENGER — одна из самых знаменитых моделей Breitling, в полной мере демонстрирующая стиль этой швейцарской часовой марки. Avenger — это поразительно брутальные часы. Даже немного свирепые, в них есть что-то от стиля самого Терминатора. Однако подобная стальная свирепость именно этим часам — только к лицу. Многие специалисты справедливо полагают, что часы Breitling можно охарактеризовать как консервативные, но это консерватизм — положительного свойства, он лишней раз показывает, что модели этой марки (она работает с 1884 года) за много лет отменно «настоялись». В 2013 году в компании Breitling выпустили новые версии моделей Avenger II. В небольшую коллекцию вошли четыре разных модели. Первая — хронограф Avenger II, с корпусом

из стали, диаметром в 43 мм. Внутри установлен механический калибр Breitling Caliber 13 с автоподзаводом, запасом хода в 42 часа и частотой — в 28 800 полуколебаний в час. Вторая модель — это также хронограф Super Avenger II со стальным корпусом, диаметр которого равняется 48 мм. Технические характеристики обоих часов в данном случае абсолютно идентичны, а разница — только в диаметре стального корпуса. Следующая новая версия — это модель Avenger II Seawolf, внутри которой уютно располагается механический, с автоподзаводом, калибр Breitling Caliber 17. Запас хода в данной модели составляет 40 часов, частота — 28 800 полуколебаний в час, водонепроницаемость — 3 тыс. м. Заводная коронка у Avenger II Seawolf — крутящаяся с блокировкой, с двумя

прокладками; модель также оборудована предохранительным клапаном, который помогает выравнять давление внутри и снаружи корпуса. И наконец, самая последняя новинка в серии — это Avenger II GMT с механическим калибром Breitling Caliber 32, с автоподзаводом, второй и третьей часовыми зонами, запасом хода — в 42 часа, частотой — 28 800 полуколебаний в час. Все часы Avenger II имеют сертификат COSC, все калибры изготовлены на не так давно реконструированной фабрике Breitling Chronometrie в Ла-Шо-де-Фоне. Все четыре модели выпускаются в разных цветовых решениях циферблата, с цифрами или же прямоугольными часовыми метками. Традиционно Breitling предлагает носить часы или на кожаном, или на каучуковом ремешке, или же на стальном браслете.